

深入开展揭发批判“四人帮”的伟大群众运动

“四人帮”关心环保是假 篡党夺权是真

本刊通讯员

王张江姚反党集团是党内资产阶级的典型代表，是不肯改悔的正在走的走资派，是一伙阴谋家、野心家。伟大领袖和导师毛主席早就识破了他们的阴谋，严厉地批评他们：“不要搞四人帮，你们不要搞了，为什么照样搞呀？”并且指出：“江青有野心，她是想叫王洪文作委员长，她自己作党的主席。”对待毛主席、党中央的批评教育，“四人帮”极端仇恨，疯狂反对，采取阳奉阴违的反革命两面派手法，使尽一切鬼蜮伎俩，继续搞反党篡权的阴谋活动。但是由于周总理、华国锋同志等中央领导同志坚持毛主席的革命路线，他们就不能随心所欲地搞修正主义，复辟资本主义，因此“四人帮”把周总理、华国锋等同志看作是他们篡党夺权的极大障碍，一直怀恨在心，“四人帮”反党集团的阴谋无孔不入，以关心环境保护为幌子，恶毒攻击周总理及华国锋同志等中央领导同志，把罪恶矛头直接指向我们伟大领袖毛主席，妄图打倒一大批中央和国务院有关部门的负责同志，阴谋篡党夺权。

“四人帮”反党集团从不过问群众的疾苦，更不关心广大工人、农民劳动和生活的环境。一九七三年，他们不出席全国环境保护会议。国内“三废”污染较严重的地区和厂矿，他们从未去过一次。可是，为了给他们自己营造舒适宁静的环境，可以不择手段，横行霸道。王洪文在上海霸占了一所宾馆，要上百人为他一家服务。为了防止噪声和空气污染，他竟下令宾馆周围的电影院停业，汽车绕行。江青的临时住处，方圆几里之内，不准开汽车，不准开拖拉机，飞机要停飞，甚至连鸟叫也不准有。唐山—丰南强烈地震发生后，广大人民的劳动、生活环境遭到严重破坏，“四人帮”无动于衷，根本不顾人民死活，从没听过一次震情汇报。他们躲在自己的防震窝里，悠闲自得地哼着“天崩地裂视若等闲”的歪调，过着荒淫无耻的生活，心目中那里还有百余万唐山受难人民。就是这帮祸国殃民的吸血鬼，突然一反常态，“关心”起“三废”治理来了。一九七六年一月，“四人帮”看到一份反映我国磷肥厂“三废”污染情况的调查报告，便借题发挥，大作文章。白骨精江青把自己凌驾于党中央、毛主席之上，狂妄地批道：“如何解决，应报中央”。而且她还指定中央政治局的同志看什么《油莎豆》之类的十几部科教影片，受受“教育”。真是专横跋扈，猖狂已极！更为险恶的是江青还别有用心的附上一份报导我国基本建设大好形势的简报。这份简报谈到我国新建化肥厂的进展情况，江青恶狠狠地在这一行下面划了一条横杠，批道：“只知道建大化肥厂，而不去想它们的危害性”。接着，三月二日，江青背着党中央，背着毛主席，在擅自召集十二省区负责人的会议上大谈新建化肥厂及其“三废”治理问题，居心叵测地把与这一问题毫无关系的同志扯到一块，颠倒是非，混淆黑白，信口雌黄，恶毒攻击。她胡说什么“这些进口项目有的设备根本没有处理‘三废’，现在害人啊”，甚至扬

言要把设在大庆的那个化肥厂拆掉。刹时间“汉奸”、“洋奴”的大帽子满天飞，“买办资产阶级”、“国际资本家的代理人”的铁棍子遍地舞，把小小会场的里里外外，闹得乌云翻滚，人妖颠倒。他们公然反对毛主席“洋为中用”的方针，把引进外国的先进科学技术为我国社会主义建设服务，叫做“洋奴哲学”、“爬行主义”，他们把自力更生与学习外国的好经验对立起来。他们自己本来是拜倒在洋人脚下的洋奴才，从黄色影片到假发，什么都要进口，连月亮也是外国的圆。他们里通外国，出卖国家机密，大搞卖国主义，“四人帮”才是真正的汉奸、洋奴和中外一切反动派的代理人。

人们不禁要问：“四人帮”自一九七六年一月周总理逝世之后，为什么突然“关心”起“三废”治理、环境保护来了？为什么他们四驾破车一齐出动，鼓噪而起，借题发挥、纠缠不休，兴师问罪呢？原来他们的矛头始终指向周总理，指向华主席，指向我们的伟大领袖毛主席。妄图以此为突破口，打倒一大批中央和国务院有关部门的负责同志，实现他们篡党夺权的狼子野心。

无产阶级文化大革命以来，我国石油战线的广大工人、革命干部、科技人员，在毛主席倡导的“工业学大庆”、“农业学大寨”的精神鼓舞下，坚持独立自主、自力更生的方针，走我国自己工业发展的道路，迅速改变了我国石油工业落后的面貌，使我国由一个“贫油国”一跃而成为石油出口国。随着新油田的开发和建设，大量天然气和石油气相应产生了。但由于我们生产技术条件的限制，这些石油气相当大的一部分白白放空，既浪费资源，又污染大气。而另一方面，我国的化肥生产还不能满足农业生产的需要，每年还要进口化肥。这就向我们提出了一个急待解决的任务，如何利用天然气制造化肥，以适应我国农业发展的需要，并且消除大气污染，化害为利，造福人民。为此，我国有关部门根据毛主席关于开展综合利用的教导，提出报告，经周总理、华国锋同志审批，伟大领袖毛主席亲自批准，决定采用国内外先进技术，建设一批以我国丰富廉价的石油气、天然气为原料的化肥厂，其中包括从国外引进一些成套化肥备设。这是以毛主席为首的党中央在经济战线上采取的重要措施，它必将对我国社会主义建设事业起到促进作用。

毛主席为首的党中央十分关心广大工人、贫下中农劳动和生活的环境。中央领导同志对于新建项目一再叮嘱要解决好“三废”治理问题。因此，新建项目不仅选用了污染较少的工艺路线，而且对于引进项目的“三废”治理，在进口设备时，坚持原则，提出要求，采取有效措施。有些技术上尚未过关的项目，我国有关部门专门组织力量，进行科研攻关，许多“三废”治理设施正在完备之中。就连新建厂的厂址，也是中央领导同志亲自决定的。那个设在大庆、江青勒令要拆掉的化肥厂，其厂址就是毛主席、周总理亲自定下来的。

对于新建这批化肥厂项目，“四人帮”每一个成员都是一清二楚的。他们每个人都在报告上划了圈，表示同意了。但是，他们出自篡党夺权的狼子野心，狗头军师张春桥竟敢下令有关部门追查新建项目的来龙去脉，说什么要在政治局揪出买办资产阶级。白骨精江青也叫嚷着要调查“是谁批准的”。他们究竟在反对谁，不是很清楚了吗？他们的反动气焰何等嚣张！

我们敬爱的华国锋同志坚持毛主席的革命路线，坚持“三要三不要”原则，对“四人帮”的反革命阴谋活动当即予以迎头痛击，严正指出：进口项目是经毛主席批准的。“四人帮”狗头军师张春桥怀着极端的仇恨，进行了疯狂的反扑，他竟气急败坏地狂叫：“不要拿主席来压我”，“买办资产阶级就在政治局里面”。反动气焰嚣张到了极点！

王张江姚“四人帮”是惯于欺世盗名的。他们明明是一伙强盗，却打扮成救世主；明明是一帮吸血鬼，却要假装关心环境保护；明明是一伙不读书、不看报、什么学问也没有的阴谋家、野

心家,却硬要把自己打扮成行家、里手。必须指出,氮肥和磷肥,它们的生产工艺、原料都不一样,“三废”污染问题也不尽相同。我国新建的化肥厂都是氮肥厂,许多工业“三废”都做了认真的处理。“四人帮”硬把磷肥厂的污染栽到新建的氮肥厂头上,这只能说明他们借题发挥,穷凶极恶,其目的在于篡党夺权。

我们的伟大领袖毛主席和敬爱的周总理生前非常重视环境保护工作,为我们制定了一系列方针、政策,做过许多重要指示。早在一九五六年毛主席总结我国社会主义建设经验时,就指出综合利用的重要性。一九五八年毛主席视察武钢、抚顺、广州时,多次告诫我们,不要把有用的东西浪费掉,要好好研究综合利用,这是今后工业发展的一个重要方面。在毛主席革命路线指引下,在我们敬爱的周总理的直接指导下,我国制订了“全面规划,合理布局,综合利用,化害为利,依靠群众,大家动手,保护环境,造福人民”的环境保护方针。几乎每年的计划会议,周总理都要对治理“三废”、保护环境作重要指示。一九七二年周总理已七十四岁的高龄了,身患重病,还不辞辛劳地亲自登上北海公园的白塔平台,检查了北京市的消烟除尘工作,亲自到北京石油化工总厂视查“三废”治理情况,要求把首都建设成为清洁城市。我们衷心爱戴的华主席无限忠于毛主席,坚决贯彻执行毛主席的革命路线,对环境保护工作十分重视。在一九七三年第一次全国环境保护会议上,华国锋同志亲临大会,作了极其全面的重要讲话。他还深入人工矿现场,亲自解决了国内不少地区、厂矿的“三废”治理问题。在毛主席、周总理和华主席的亲切关怀下,我国的环境保护工作取得了显著成绩。这和“四人帮”不顾劳动人民死活,破坏和干扰环境保护工作,形成了多么鲜明的对比啊!

“四人帮”打起关心“三废”治理、保护环境的招牌,阴谋篡党夺权,这并不是他们的新发明,不过是从国外资产阶级政客那里捡来的一件破烂货。七十年代以来,在资本主义世界,环境保护已经成为广大人民群众日益关切的问题,是劳动人民向垄断资产阶级斗争的一个重要方面。在人民斗争的压力下,资产阶级政客也不得不把解决“三废”污染,保护环境,作为捞取政治资本的重要手段,以此笼络人心,争取选票。“四人帮”,效法外国资产阶级,妄图假借环境保护以达到他们罪恶目的,这是痴心妄想,白日作梦!用毛泽东思想武装起来的中国人民的眼睛是雪亮的,我们对于“四人帮”的阴谋诡计早就看在眼里,恨在心里。他们在无产阶级专政的铜墙铁壁面前,只能碰得粉身碎骨,遗臭万年。

无数历史事实证明,在波澜壮阔的革命群众运动面前,总有那么一小撮阴谋家,野心家,把自己乔装打扮一番,俨然以救世主自居,欺世盗名,阴谋篡夺党和国家的领导权。但是,正象毛主席指出的那样:“社会主义制度终究要代替资本主义制度,这是一个不以人们自己的意志为转移的客观规律。不管反动派怎样企图阻止历史车轮的前进,革命或迟或早总会发生,并且将必然取得胜利。”历史就是这样无情地嘲弄着那些倒行逆施的人物。王洪文、张春桥、江青、姚文元正是这样一小撮人。他们结成“四人帮”,插手环境保护,进行破坏、捣乱,妄图打倒一大批中央和国务院负责同志,篡夺党和国家的最高领导权,复辟资本主义的狂妄野心破产了。他们已被扫进历史的垃圾堆,成为不耻于人类的狗屎堆。